
Se vedno ne vemo, ali je ruska revolu ija že 
končana in razmere zopet v mirnem razvoju, ali pa 
še nam je pričakovati novih prevratov. So preroki, 
Id pravijo, da se bo car ali vsaj kdo izmed carske 
rodbine s pomočjo kmetov in duhovščine, ki so mu 
ostali po večini še zvesti, zopet pretoril na carski 
prestol. Tudi tega ne vemo. ali bo med rovolu.ijona
rji končno zmagala vojna ali mirovna stroja, Da 
obstojita te dve struji, je gotovo, toda kako močni 
sta, katera je spretnejše organizirana, o tem nam pa 
manjka podatkov, 

Avstrija in Nemčija sta izjavili, da žel ta rus
kemu narodu vse dobro, a da so nočeta vmešavati v 
njegove notranje razmero. Le to je njih želja, da bi 
kmalu mogli z Rusijo živeti zopet v miru in zastop
nosti. Brezdvomno je, naša pripravLcnost, z Rusijo 
skleniti mir, bo ugodno nplivala na mirovno strujo 
med ruskim narodom. 

Za vojsko in proti vojski. 
Glede nadaljevanja vojske se mnenja zelo kri

žajo. Angleži pritiskajo z vso silo in denarjem, d: 
bi se vlada izjavila za brezobzirno nadaljevanje voj
ske Stockholmska poročila so zadnjo dni zatrjevala, 
da je celo delavskovojaški prekucuški odbor za na
daljevanje vojske in da so se vršila od 25. do 31. 
marca v Petrogradu in drugih mestih velika zboro
vanja in obhodi za nadaljevanje vojske. Zadnje dni 
pa se opaža, da je vojno navdušenje v Rusiji neko
liko poleglo. Ruska socialistična stranka je objavila 
dne 2. aprila oklic proti vojski, v katerem pravi: Mi 
nočemo voiske! Zahtevamo, da se neha s sovražno
stmi. Celo Rusijo kličemo na boj proti vojski in na 
delo za mir! 

Rusija ljudovlada? 
Iz poročil, ki prihajajo iz Rusije, je posneti, 

da se mnogi navdušujejo za ljudovlado. Listi prina
šajo članke, v katerih se dela gibanje za ljudovlad
no stranko. Dne 25. marca se je v Petrogradu vrši
lo nad 100 zborovanj za ljudovlado. Stockholmska. 
poročila zatrjujejo, da se je izjavila za ljudovlado 
tudi mornarica in večina armade. Ali se bode tudi 
rusko ljudstvo izjavilo za ljudovlado in za carstvo, 
še sedaj nI jasno. 

Kedaj se bo vršila ustavodajna skupščina? 
Ustavodajna skupščina bo določila bodočo obli

ko ruske ustave in vladarstva. Skupščina bo zboro
vala v Moskvi, Cas za skupščino še ni določen. Se
danja vlada bi rada sklicanje skupščine zavlekla, da 
se duhovi nekoliko pomirijo, delavskovojaški odbor, 
ki nadzira začasno vlado, pa zahteva, naj se skup
ščina skliče še meseca aprila. Skupščina sestoji iz 
odposlancev posameznih okrožij. Tudi vojaštvo na 
Ironti bo volilo svoje zastopnike za skupščino. 

Kaj je z bivšim carjem? 
Bivši car Nikolaj je Še s svojo rodbino vedno v 

Carskem selu in je strogo zastražen. Zapustili so ga 
celo njegovi dosedanji služabniki, tako, da mu je že 
morala nova vlada preskrbeti novo služnnčad. Car 
je silno potrt in ima nemirno spanje. Carica je isto
tako zelo razburjena. Vlada namerava vsa carjeva 
posestva proglasiti za državno last. 

Ruska revolucija 


